Cuna ynpyrocTtu. 3akoH l'yka.




>WUna peakuum onopeoil




[MpnynHa BO3HMKHOBEHUA CUNbI
YyNpPyrocTu

OEPOPMALINA

ynpyeasi niacmu4veckasi



Buabl ynpyrux aecdopmaumu

Pacmsi)xeHue.

Cxamue.

Codsue.




Cuiia ynpyrocru Vnpyaue cunvt — cunwl,

T 8O3HUKAIOWUE NPU YNPY2Oll
el w— oeghopmayuu men

Cuna ynpyzocmu
CHpeMumcs 6epHyns mejio 6
nepeoHauaibHoe COCmosHuUe.



HanpaBneHune, To4Yka NpUNoXeHUs CUnNbl
ynpyrocTtu

Fynp rNnpuJio)keHa 8 mMmo4YKe KOHmakKma.

HanpaesieHa 8 cmopoHy eoccmaHOBsIeHUSI NMPEeXHUX
¢gopm u pasmepoes.



JKCNepumMeHT

_{
\_‘

AN
r_f "(’o A
S AALALLAE

NMogBecuM K NpyXxuHe rpys,
cospgarowmm cuny 1 H.

U3mepum yanmHeHue X u
3aHeCceéM B Tabnuuy.

YBenuuum cuny B 2 pasa.

U3mepum HOBOE U3MEHEeHHne
YANTMHEHUA X U 3aHEeCEM ero B
Tabnuuy.

YBenuuum cuny B 3 pasa.

U3mepum HOBOE yASIMHEHUE X.
3aHecem B Tabnuuy.



Pe3synbTaT aKcnepumeHTa —
1660 r. (PobepT IN'YK)

«Kakoeo yonuHeHue,
makoea u cunay.




3aKoH lN'yka

Fynp =K'

Fynp— cuiia ynipyrocru, H
k —xkoa(duument xecrkoctn P
(xecTKoCTh), H/M ®
X — VIUIMHEHUE (CKaTue) Tejia, M

Cuiia ynpyrocru, BOSHUKAOIIAA NPU PACTAKEHUMN WU
C/KATHUHU TeJIa, MPONOPUHUOHAIBHA €ro YIJIMHEHUIO.



3aKoH lNyka

Ona kaxaon cutyauum

B ynpyromn gecgopmauunn
3aKOH Be34e OOMH:

Bce cunbl, Kak U BOAUTCA,
B nponopuuun HaxogAaTcA
K yBenn4yeHbro AfivH.

A ecnu npu pewweHun
Y ANVH eCTb YMeHbLUeHue,
3aKOH U TYT 3aKOH:
NMponopunn ynpsambie
[NMpsambie (Te Xxe camble),
Ho 3HaK y HUX CMeHeH.

Hy 4yTo 3TO 3a mMyKa:
3akoH 3anoMHuUTb lNyka!
Ho mbl nongem Ha puUcCK.

Hanuwem cneBa cuny,
A cnpaBa, 4TOObI ObINO
3HaK "mMuHyc”, "k" n "x".
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PeweHue 3anay

1. Kakasa cuna ygepXxmBaeT CBETUNbHMUK,
noAaBeLWeHHbIN K MOTOSIKY, OT NageHnsA Ha
non?

2. Kak 3aBucuT cuna ynpyrocTtuv ot
BeNiM4UHbI gedopmauum npyXmMHbl?



[MTpumep pelieHna 3apaumn.

Cuna 20 H pactaruBaet npyxuHy Ha 4 cm. KakoBa cuna,
pacTtsaruBaroLwas npyxXmHy Ha 7 cm?

TR GRWeRUE.
Fi1=20 % (VOAUHEHUE APYIKURDL APAMO RPOROPUUCHAADHO
X,=4 cam MONWAID RPUADKEHROT K HETL CUABL MO eCib
Fi X
Fa- 7 X 7 CAt
: Omecwxdne Fe=Fi 2, Fr=20%—— =
xl 4 cAat
=35 H
X2
Omsem: Fa=F1 —— = 35 %



[lpy>XnHa aguHamomeTpa nop
aeuncrteuem cunbl 4 H yanuHunaco
Ha 5 mm. Onpeaenunte maccy rpysa,
non oeCTBUEeM KOTOpPOro 3Ta
NPYy>XUHa yanuHseTca Ha 16 mm.







